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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 06 DE

FEVEREIRO DE 2013.
 

 
Presidência:          Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:             Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Procurador:           Suvamy Vivekananda Meireles
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 19.12.12, com a ressalva feita
pelo Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos quanto ao Processo
Administrativo Disciplinar nº 6997/12 (item 1 da agenda) no que toca à rejeição da
preliminar de prescrição pelo Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Relator.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, e,
em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 

 
Compareceram à sessão os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Cleonice
Silva Freire e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
 

+++++++++
 
Matérias extras:
 
 
1) O Desembargador Marcelo Carvalho Silva solicitou a ampliação do acesso à
biblioteca digital (Revista Fórum), a fim de que seja dada  oportunidade de consulta aos
funcionários do Tribunal.
 
2) O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida comunicou à Corte  que no próximo
dia 21 de fevereiro o Conselheiro do CNJ, José Roberto Neves Amorim fará palestras
para os magistrados maranhenses sobre conciliação e sua importância para o
Judiciário e a sociedade.
 
 



 
3) O Desembargador Antonio Guerreiro Junior  comunicou que, quando da construção
da nova sede do Tribunal de Justiça, será destinada uma parte do imóvel para a nova
sede da ESMAM.
 
 
4) O Corregedor Geral apresentou o relatório das atividades da Corregedoria Geral da
Justiça relativo ao ano de 2012.
 
5) O Corregedor levantou a questão dos problemas enfrentados para a composição da
comissão de concurso  para a magistratura.
 
 
 
6) o Desembargador Lourival Serejo Sousa apresentou o novo número da Revista do
Tribunal de Justiça do Maranhão, sexto volume, que reúne discursos, doutrinas,
ementários temáticos e jurisprudências cíveis e criminais da Justiça Estadual.
 
 
 
7) O Corregedor Geral da Justiça, Desembargador Cleones Carvalho Cunha destacou
que encontra-se em São Luís uma equipe de servidores da Corregedoria do Tribunal
de Justiça do Estado do Piauí, com o objetivo de dar início a uma cooperação técnica
entre a Corregedoria daquele Estado e a Corregedoria do Maranhão.
 
 
8) O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida comunicou à Corte  que no próximo
dia 21 de fevereiro o Conselheiro do CNJ, José Roberto Neves Amorim fará palestras
para os magistrados maranhenses sobre conciliação e sua importância para o
Judiciário e a sociedade.
 
9)  O Desembargador Marcelo Carvalho Silva solicitou que fosse registrada em Ata a
presença na sessão do Desembargador Raimundo Freire Cutrim.
 
                                                        +++++++++

 
 
 
 

01 - Processo Administrativo Disciplinar n° 6.997/2012-DIGIDOC (Ref. ao
Processo n° 42.606/2010-TJMA e Pedido de Providências n° 0006279-
80.2010.2.00.0000-CNJ)
Indiciados:      Alvimar de Oliveira Braúna, titular do 4° Tabelionato de Notas de São
Luís, e Jurandy de Castro Leite, titular do 2º Ofício Extrajudicial de Registro de Imóveis
de São Luís
Interessados: Arnaldo Bastos Marques e Corregedoria Nacional de Justiça
Relator:          Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
 Sessão do dia 19.12.12 - o Des. Relator rejeitou a preliminar de prescrição.
 
Nesta sessão, o processo foi retirado da agenda para que seja autuada em apartado a
exceção de impedimento oposta contra a Desembargadora Nelma Sarney Costa e
remetida  à Vice-Presidência para deliberação.”
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Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, e, em
gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jaime Ferreira de Araújo.
 
                                                        +++++++++

 
 
02 – Processo Administrativo Disciplinar nº 30.225/2010 (Referente Processo nº
19959/2010 - prática de inassiduidade habitual
Representado: Cláudio Márcio Lima Bezerra - Analista Judiciário da Comarca de
Bacabal.
Relator:        Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, deliberou pela demissão do servidor, com fundamento
no art. 228, II do Estatuto dos Servidores Públicos e Civis do Estado do Maranhão c/c o
§ 5º do art. 125 do Código de Divisão e Organização Judiciárias e nos termos do voto
do Relator.”
 
A Dra. Doriana dos Santos Camello, advogada do representado, distribuiu a todos os
Desembargadores certidão expedida pela OAB/MA, que atesta a sua situação regular
no referido Conselho de Classe. Após tal justificativa, a advogada ocupou a Tribuna em
defesa do representado.
 
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior - Relator, Antonio Fernando
Bayma Araujo, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, e, em
gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jaime Ferreira de Araújo.
 
                                                       
                                                        +++++++++
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03 - Processo Administrativo Disciplinar nº 15559/11 (Ref: Processo nº 11408/11-
TJ)
Reclamante:  Thales Ribeiro de Andrade – Juiz de Direito da Comarca de Dom Pedro
Reclamado:  Joaquim Airton Oliveira Júnior - Técnico Judiciário
Relator:     Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
“Após o Presidente ter anunciado este item da agenda, a Desembargadora Nelma
Sarney Costa apresentou requerimento ao Plenário, onde pleiteou o afastamento
cautelar do magistrado Thales Ribeiro de Andrade, com fundamento no art. 15, § 1° da
Resolução 135/11 do Conselho Nacional de Justiça. Colocado em votação, o Plenário
deliberou, por maioria, não conhecer do requerimento apresentado pela
Desembargadora, por se tratar de item estranho à pauta.”
 
Votaram pelo não conhecimento do requerimento apresentado os Desembargadores
Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Votou pelo afastamento cautelar do magistrado de suas funções, em consonância com
o requerimento formulado, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, e, em
gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jaime Ferreira de Araújo.
 
 
                                                        +++++++++

 
 

04 – Processo nº 3606/2013 - Des. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica o encerramento do
seu primeiro biênio, como (Membro Efetivo), na Categoria de Desembargador, dar-se-
á em 25.02.13 e  Ofício nº 3/2013 - Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho, Membro
deste Tribunal manifesta interesse em disputar à  vaga de Membro Efetivo do Tribunal
Regional Eleitoral do Maranhão.
“Antes do início da eleição, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa desistiu
de sua candidatura para membro efetivo do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Após, o Tribunal, por unanimidade, elegeu o Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho como membro efetivo do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, em
substituição à Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio
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Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, e, em
gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jaime Ferreira de Araújo.
 
                                                        +++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Raimundo Nonato
Magalhães Melo.
 
                                                        +++++++++
 
 
05 - Processo Administrativo Disciplinar nº 1069/2013
Requerente:        Dra. Teresa Cristina de Carvalho Pereira, Juíza de Direito Titular da 2ª
Vara Cível da Comarca de São José de Ribamar
Assunto:            Pedido de Promoção por Merecimento para o cargo de Juiz Auxiliar de
Entrância Final
Relator:             Des. José Stélio Nunes Muniz
 
“O Tribunal, por unanimidade, acolheu a justificativa da magistrada Teresa Cristina de
Carvalho Pereira Mendes, deferindo a sua inscrição para participar da promoção de
merecimento para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Capital (Edital n° 11/2012), nos
termos do voto do Relator. Deliberou, ainda, a inscrição automática da magistrada para
todas as promoções já abertas para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Capital
(Editais n° 51, 52, 53, 54 e 60/12).
 
Na oportunidade, o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos sugeriu que,
diante desta decisão, a Corregedoria Geral da Justiça passe a adotar o parâmetro
decidido pelo Conselho Nacional de Justiça no PCA em questão.”
 
Votaram os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Suspeitos os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones Carvalho
Cunha.
 
Absteve-se de votar o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo por não ter
assistido o relatório.
 
Ausente, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf e
Raimundo Nonato Magalhães Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
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                                                        +++++++++
 
06 - Promoção para entrância final – Juiz Auxiliar - (Edital nº 11/2012)
Critério: Merecimento (Vaga em decorrência da aposentadoria do Doutor Francisco de
Assis e Sousa)
 
Juízes inscritos com mais de 2 anos e integrantes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância intermédia.
 
1 – Carlos Roberto de Oliveira Paula, titular da 2ª Vara da Comarca de Bacabal-
(Processo nº 8806/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
2 – Hélio de Araújo Carvalho Filho, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Timon
(Processo nº 8811/12).
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
3 – Ernesto Guimarães Alves, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz-
(Processo nº 8914/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
4 – Teresa Cristina de Carvalho P. Mendes, titular da 2ª Vara da Comarca de São José
de Ribamar.
 
Obs: Manifestação favorável do Des. José  Stélio Nunes Muniz, em razão da suspeição
dos  Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
5 – Andréa Cysne Frota Maia, titular da 2ª Vara da Comarca de Rosário.(Processo nº
9354/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
6 – Lívia Maria da Graça Costa Aguiar, titular da 1ª Vara da Comarca de S. José de
Ribamar- (Processo nº 9474/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
7 – Gustavo Henrique Silva Medeiros, titular da 1ª Vara da Comarca de Barra do
Corda.(Processo nº 9561/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 
8 – Marco Antonio Oliveira, titular do 1º Juizado Cível da Comarca de
Imperatriz.(Processo nº  9562)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
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Juiz que já figurou em lista de promoção por merecimento para a entrância final:
 
 
Hélio de Araújo Carvalho Filho, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Timon - 1 vez
 
De conformidade com o que estabelece a Resolução nº 106/2010 do Conselho
Nacional de Justiça foram votados os seguintes magistrados:
 
Dr. Hélio de Araújo Carvalho Filho: Desembargadores José Stélio Nunes Muniz,
Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma
Celeste Sousa Silva Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo José Barros de Sousa, total 20 (vinte) votos.
 
Dra. Teresa Cristina de Carvalho P. Mendes: Desembargadores José Stélio Nunes
Muniz, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Nelma Celeste Sousa Silva Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria
dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa,
total 16 (dezesseis) votos.
 
Dr. Carlos Roberto Gomes de Oliveira Paula: Desembargadores José Stélio Nunes
Muniz,  Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Nelma Celeste Sousa Silva
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro e Raimundo José Barros de Sousa, total 13 (treze)
 votos.
 
Dr. Ernesto Guimarães Alves: Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Raimundo Nonato de Souza, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida e Kleber Costa Carvalho, total 05 (cinco) votos.
 
Dra. Andréa Cysne Frota Maia: Desembargadores Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos e Raimundo Nonato de Souza, total 03 (três) votos.
 
Dr. Marco Antonio Oliveira: Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira e Vicente de
Paula Gomes de Castro, total 02 (dois) votos.
 
Dra. Lívia Maria da Graça Costa Aguiar: Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira,
Total 01 (um) voto.
 
A lista tríplice passou a ser integrada pelos juízes Hélio de Araújo Carvalho Filho,
Teresa Cristina de Carvalho P. Mendes e Carlos Roberto Gomes de Oliveira Paula.
 
Após, ausentaram-se da sessão, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva
Freire, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva e Paulo Sérgio Velten
Pereira.
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 “Realizada nova votação, o Tribunal, por unanimidade, promoveu o Doutor Hélio de
Araújo Carvalho Filho, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Timon, para o cargo de
Juiz de Direito Auxiliar de entrância final.”
 
Votaram os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Antonio Guerreiro Júnior,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa, totalizando 16 (dezesseis) votos.
 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, e, em
gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jaime Ferreira de Araújo.
 
Ausente, na votação da promoção, o Desembargador Raimundo Nonato
Magalhães Melo.
 
Suspeitos os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones
Carvalho Cunha.
 

+++++++++
 
 

07- Processo nº 5880/2013
Requerente:   Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
Assunto:        Relatório anual de atividades da Ouvidoria do TJMA
Relator:        Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Relatório de Anual de Atividades da
Ouvidoria. Na oportunidade, o Presidente desta Corte registrou votos de louvor às
atividades aos trabalhos que vem sendo desenvolvidos pelo Desembargador Lourival
de Jesus Serejo de Sousa à frente da Ouvidoria.”
 
Presentes os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa-Relator, Antonio
Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de
Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio
Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães Melo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de
Araújo.

 
+++++++++
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Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador José Bernardo Silva
Rodrigues.

+++++++++
 
Retornou à sessão o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

+++++++++
 
08 – Remoção na entrância final (Edital n° 42/12)
Critério:           Merecimento
Comarca:    São Luís - 10ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância final.
 
 - Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, titular do 7º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo n° 37.074/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.550/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.833/2012)
 
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça apenas no processo
da Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, por ser a única magistrada a integrar a
primeira quinta parte da entrância final.
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, removeu a Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro
para a 10ª Vara Cível da Comarca de São Luís.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva Rodrigues e, em gozo de
férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime
Ferreira de Araújo.

 
+++++++++
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Retornar à sessão os Desembargadores Cleonice Silva Freire e José Bernardo Silva
Rodrigues.
 
 

+++++++++
 
 
09) Remoção na entrância final (Edital n° 43/12)
Critério:      Antiguidade
Comarca:   São Luís - 11ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância final.
 
 - Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, titular do 7º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo n° 37.075/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.873/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.839/2012)
 
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça apenas no processo
da Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, por ser a única magistrada a integrar a
primeira quinta parte da entrância final.
 
Preliminarmente, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da
Justiça declarou-se suspeito para manifestar-se em todos os processos de inscrição de
remoção do Dr. José Raimundo Sampaio Silva, em razão de foro íntimo superveniente
e não pelas razões alegadas em exceções de suspeição anteriores apresentadas pelo
juiz. Após, o Tribunal, por unanimidade, ratificou o parecer, em banca, prolatado pelo
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, decano desta Corte, no exercício do
cargo de Corregedor Geral da Justiça, no qual se manifestou pelo indeferimento das
inscrições de remoção do Doutor José Raimundo Sampaio Silva para todas as Varas
Cíveis da Comarca de São Luís (Editais nº 43, 44, 45, 46 e 47/12) em que o juiz se
inscreveu, em razão de fatos graves a ele imputados, cujos processos se encontram no
Conselho Nacional de Justiça. Deliberou, ainda, o adiamento deste e dos demais
processos de remoção na entrância final, constantes nesta agenda, em que o
magistrado está inscrito, determinando que ele seja notificado desta decisão. 
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
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Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 
 

+++++++++
 
10) Remoção na entrância final (Edital n° 44/12)
Critério:     Merecimento
Comarca:  São Luís - 12ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância final.
 
- Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, titular do 7º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo n° 37.077/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.874/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.838/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.008/2012)
 
- Sebastião Joaquim Lima Bonfim, titular da 6ª Vara Criminal da Capital (Processo nº
36.055/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça apenas no processo
da Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, por ser a única magistrada a integrar a
primeira quinta parte da entrância final.
 
“Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na entrância final (Edital nº 43/12),
constante do item 09 da resenha.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
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Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 
 
11 - Remoção na entrância final (Edital n° 45/12)
Critério:           Antiguidade
Comarca:    São Luís - 13ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância final.
 
 - Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, titular do 7º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo n° 37.079/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.878/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.841/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.013/2012)
 
 – Sebastião Joaquim Lima Bonfim, titular da 6ª Vara Criminal da Capital (Processo nº
36.058/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça apenas no processo
da Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, por ser a única magistrada a integrar a
primeira quinta parte da entrância final.
 
 
“Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na entrância final (Edital nº 43/12),
constante do item 09 da resenha.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
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Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 
12 - Remoção na entrância final (Edital n° 46/12)
Critério:     Merecimento
Comarca:   São Luís - 14ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 87/05
 
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância final.
 
- Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, titular do 7º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo n° 37.076/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.877/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.844/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.015/2012)
 
 – Itaércio Paulino da Silva, titular da 1ª Vara de Entorpecentes da Capital (Processo nº
36.768/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça apenas no processo
da Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, por ser a única magistrada a integrar a
primeira quinta parte da entrância final.
 
“Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na entrância final (Edital nº 43/12),
constantes do item 09 da resenha.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 
13 - Remoção na entrância final (Edital n° 47/12)
Critério:           Antiguidade
Comarca:    São Luís - 15ª Vara Cível da Comarca de São Luís, criada pela Lei
Complementar nº 104/06
 
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância final.
 
- Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, titular do 7º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Capital (Processo n° 37.078/2012)
 
Juízes inscritos integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – José Raimundo Sampaio Silva, titular do 13º Juizado Especial Cível e das Relações
de Consumo da Capital (Processo nº 36.068/2012)
 
 – Nelson Melo de Moraes Rêgo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Capital (Processo nº 36.845/2012)
 
Juiz inscritos integrantes do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Raimundo Ferreira Neto, titular da 2ª Vara Criminal da Capital (Processo n°
37.016/2012)
 
 
Juíza inscrita integrante do 4º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
 – Ariane Mendes Castro Pinheiro, titular da 1ª Vara do Tribunal do Júri da Capital
(Processo nº 36.914/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça apenas no processo
da Dra. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, por ser a única magistrada a integrar a
primeira quinta parte da entrância final.
 
“Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na entrância final (Edital nº 43/12),
constantes do item 09 da resenha.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
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Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 
14 - Remoção na entrância final (Edital n° 48/12)
Critério:        Merecimento
Comarca:    São Luís - Vara de Interesses Difusos e Coletivos da Comarca de São
Luís, criada pela Lei Complementar nº 104/06
 
Juiz inscrito integrante do 2º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
- Edimar Fernando Mendonça de Sousa, titular da 2ª Vara de Execuções Criminais e
Penas Alternativas da Capital (Processo n° 38.847/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça
 
“Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na entrância final (Edital nº 43/12),
constantes do item 09 da resenha.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 
 
 
15 - Remoção na entrância final (Edital n° 49/12)
Critério:       Antiguidade
Comarca:    São Luís – 14º Juizado Especial Cível e das Relações de Consumo da
Comarca de São Luís, criado pela Lei Complementar nº 104/06
 
Juiz inscrito integrante do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância final
 
- Nelson Ferreira Martins Filho, titular do 9º Juizado Especial Cível e das Relações de
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Consumo da Capital (Processo n° 37.167/2012)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça
 
 
“Adiado, em razão da decisão proferida na remoção na entrância final (Edital nº 43/12),
constantes do item 09 da resenha.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira e Raimundo Nonato Magalhães
Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 

Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo.
 

+++++++++
 
Retornou à sessão o Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira.
 

+++++++++
 
16 - Processo Administrativo Disciplinar nº 15559/11 (Ref: Processo nº 11408/11-
TJ)
Reclamante:  Thales Ribeiro de Andrade – Juiz de Direito da Comarca de Dom Pedro
Reclamado:  Joaquim Airton Oliveira Júnior - Técnico Judiciário
Relator:     Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
 
“Adiado, a pedido de vista do Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.”
 
Votaram pela aplicação da pena de demissão ao servidor os Desembargadores
Cleones Carvalho Cunha-Relator, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Marcelo
Carvalho Silva.
 
Aguardando o voto-vista os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato
Magalhães Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 
 

+++++++++
 
 
17- Processo nº 18738/12- Ref. Processo Administrativo Disciplinar nº 31266/11 e
em apenso Incidente de Sanidade Mental nº 8893/12
Requerente:     Corregedoria Geral da Justiça
Requerida:       Maria das Graças Bello Smith- 1ª Zona de Registro Civil das Pessoas
Naturais de São Luís.
Relator:         Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, após a retirada do pedido de vista do Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf, por unanimidade, declarou extinta a delegação concedida à Maria das
Graças Bello Smith, referente ao exercício da titularidade dos serviços notariais e
registrais da 1ª Zona de Registro Civil das Pessoas Naturais de São Luís, com
fundamento no inciso III do art. 39 da Lei nº 8.935/94 e determinou o retorno dos autos
à Corregedoria Geral da Justiça para designação de interino para ocupar a Serventia,
até o preenchimento da vaga, através de concurso público de provas e títulos,
conforme regramento inserto no § 2º do dispositivo legal acima citado.”
 
Votaram pela perda da delegação, por incapacidade da requerida, na sessão do dia
19.12.12, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha - Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa e,
nesta sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva e
Paulo Sérgio Velten Pereira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato
Magalhães Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.
 

+++++++++
 

Ausentaram-se, justificadamente, da sessão, os Desembargadores José Stélio Nunes
Muniz e José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

+++++++++
 
 
 
18- Processo de Sindicância Investigatória nº 17071/11 – São Luís (apenso ao
Processo nº 17911/11)
Reclamante:    Dr. Gilberto de Moura Lima - Juiz de Direito da 2ª Vara do Tribunal do
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Júri da Comarca de São Luís.
Reclamado (Investigado): Dr. Edimar Fernando Mendonça de Sousa - Juiz de Direito
da 2ª vara de Execuções Criminais da Capital
Relator:        Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
“Adiado, a pedido de vista formulado pelo Desembargador Vicente de Paula Gomes de
Castro.”
 
Votaram pela instauração de processo administrativo disciplinar contra o magistrado os
Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Benedito de Jesus Guimarães
Belo e José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz Sobrinho, e, em gozo de
férias, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime
Ferreira de Araújo.
 
 

+++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador José Stélio Nunes Muniz.
 

+++++++++
 
19- Processo nº 36018/2012 – Reclamação
Reclamante:       Suvamy Vivekananda Meireles – Subprocurador-Geral de Justiça
Reclamado:     José Francisco de Souza Fernandes – Juiz de Direito da Comarca de
Alto Parnaíba
Relator:           Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu instaurar procedimento administrativo disciplinar
contra o magistrado, sem afastamento de suas funções judicantes, nos termos do voto
do Desembargador-Relator e de acordo com o § 5º do art. 14 da Resolução n°
105/2011 do Conselho Nacional de Justiça c/c o art. 210 do Regimento Interno deste
Tribunal de Justiça.”
 
Votaram pela instauração de processo administrativo disciplinar contra o magistrado os
Desembargadores Cleones Carvalho Cunha - Relator, José Stélio Nunes Muniz, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Raimundo Nonato de
Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
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Foi sorteado Relator o Desembargador José Stélio Nunes Muniz, nos termos do § 7° do
art. 14 da Resolução nº 105/2011.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato
Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz Sobrinho, e, em gozo de férias, os
Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de
Araújo.
 

+++++++++
 
 
20 – Processo 38380/2012
Representante: Corregedoria Nacional de Justiça
Representado:  Dr. Sidarta Gautama Farias Maranhão – Juiz de Direito titular da 1ª
Vara da Comarca de Caxias/MA
Advogada:        Dra. Vânia Maria Camelo Ferreira
Relator:          Des. Cleones Carvalho Cunha – Corregedor-Geral da Justiça
“Adiado, tendo em vista o pedido formulado pela advogada do representado.”
 
Presentes os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha - Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo de Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo José
Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato
Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz Sobrinho, e, em gozo de férias, os
Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de
Araújo.
 
 

+++++++++
 
 
21 - Processo nº 56427/2012 - Rogério Monteles da Costa, Juiz de Direito do Juizado 
Especial Cível e Criminal da Comarca e Timon, solicita autorização para residir na
cidade de Teresina que dista 08 km da Comarca de Timon.
Relator:     Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido.”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
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Serejo de Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato
Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz Sobrinho, e, em gozo de férias, os
Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de
Araújo.
 

+++++++++
 
 
22 – Autorização para instalação do Juizado Especial da Fazenda Pública (Lei
Complementar nº 151, de 04.12.12.
 
“O Tribunal, por unanimidade, autorizou a instalação do Juizado Especial da Fazenda
Pública”
 
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo de Sousa, Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato
Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz Sobrinho, e, em gozo de férias, os
Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de
Araújo.
 
 

+++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

+++++++++
 
 
 
23 – Processo nº 4723/2013/12 - Relatórios de Correição Geral do ano de 2012, nas
seguintes Comarcas: São Domingos do Maranhão, 1ª e 2ª Varas de Santa Luzia,
Juizado Especial Cível e Criminal de Santa Inês, Juizado Especial Cível e Criminal de
Codó, Juizado Especial Cível e Criminal e 3ª Vara de Caxias, 1ª e 2ª Varas de Zé
Doca, Buriticupu, Tuntum, Cartas Precatórias, 9ª Cível, 8ª Criminal, 7ª Criminal, 5ª
Criminal, 2ª Criminal, 1ª Vara da Infância e Juventude, 1ª Vara Criminal e 1ª Cível de
São Luís e Juizado Especial Cível e Criminal de Balsas.
Relator:     Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou os relatórios de correição.”
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Presentes os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo de Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato
Magalhães Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.

 
+++++++++

 
 
24 -  Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor quorum no
Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o artigo 77 do
Regimento Interno deste Tribunal.
“Foram sorteados os seguintes magistrados: Luís Carlos Dutra dos Santos, Gilberto de
Moura Lima, José Américo Abreu Costa, Samuel Batista de Sousa e Ana Maria
Almeida Vieira.”
 
Presentes os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito
de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Raimundo
Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato
Magalhães Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.

 
 
 
25 - Lista de antiguidade dos Juízes de Direito de entrância inicial, intermediária e final
atualizada até 31.12.12.
 
“Adiado.”
 
Presentes os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito
de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Raimundo
Nonato de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
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Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato
Magalhães Melo e, em gozo de férias, os Desembargadores Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes e Jaime Ferreira de Araújo.

 
 

+++++++++
 
 
Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, em São Luís,

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
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